



В Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшей сотрудницы органов внутренних дел, обвиняемой в получении взятки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего следователя ОМВД России по Коркинскому району Марины Эртман, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.290 УК РФ (получение взятки).

По версии следствия, обвиняемая в городе Еманжелинске в июне 2016 года получила взятку от местного жителя в виде двух планшетов стоимостью более 15 тысяч рублей за незаконное прекращение уголовного дела, находившегося в ее производстве. В ходе расследования уголовного дела следователем СК наложен арест на автомобиль стоимостью 500 тысяч рублей, принадлежащий обвиняемой.

Преступление выявлено сотрудниками управления собственной безопасности ГУ МВД РФ по Челябинской области.

Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело направлено для рассмотрения в суд. В ходе расследования уголовного дела следователем СК начальнику ГСУ ГУ МВД России по Челябинской области внесено представление об устранении причин, способствовавших совершению преступления.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

05.07.2017

05 Июля 2017



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1148000>